
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数３年②／表①

［かいせつ］ 

１

１

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

２

31 

30 

28 

46 

43 

89

①　15＋16＝31 

 

②　17＋13＝30 

 

③　14＋14＝28 

 

④　15＋17＋14＝46 

 

⑤　16＋13＋14＝43 

 

⑥　31＋30＋28＝89　または， 

　　46＋43＝89

２

 

男 

女 

合計 

１組 

18 

17 

35

３年生の人数 
組 男女 

（人） 

２組 

16 

18 

34

合計 

51 

51 

102

３組 

17 

16 

33

← 18＋16＋17＝51

← 17＋18＋16＝51

← 35＋34＋33＝102

 ↑ 
51＋51＝102



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数３年②／表①

［かいせつ］ １

１

← 10＋８＋４＝22

← ８＋６＋５＝19

← ４＋３＋12＝19

← ７＋９＋６＝22

← ６＋11＋９＝26

← 35＋37＋36＝108

 ↑ 
22＋19＋19＋22＋26＝108

２

42 

44 

40 

24 

21 

24 

26 

31 

126

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

⑨ 

①　８＋５＋９＋13＋７＝42 

 

②　６＋10＋８＋５＋15＝44 

 

③　10＋６＋７＋８＋９＝40 

 

④　８＋６＋10＝24 

 

⑤　５＋10＋６＝21 

 

⑥　９＋８＋７＝24 

 

⑦　13＋５＋８＝26 

 

⑧　７＋15＋９＝31 

 

⑨　42＋44＋40＝126　または， 

　　24＋21＋24＋26＋31＝126

２

 

もも 

りんご 

みかん 

ぶどう 

その他 

合計 

１組 

10 

８ 

４ 

７ 

６ 

35

３年生のすきなくだもの 
組 

くだもの 

（人） 

２組 

８ 

６ 

３ 

９ 

11 

37

合計 

22 

19 

19 

22 

26 

108

３組 

４ 

５ 

12 

６ 

９ 

36

た 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数３年②／表①

［かいせつ］ 

２

２

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

１

29 

30 

27 

42 

44 

86

①　15＋14＝29 

 

②　14＋16＝30 

 

③　13＋14＝27 

 

④　15＋14＋13＝42 

 

⑤　14＋16＋14＝44 

 

⑥　29＋30＋27＝86　または， 

　　42＋44＝86

１

 

男 

女 

合計 

１組 

17 

16 

33

３年生の人数 
組 男女 

（人） 

２組 

16 

18 

34

合計 

52 

51 

103

３組 

19 

17 

36

← 17＋16＋19＝52

← 16＋18＋17＝51

← 33＋34＋36＝103

 ↑ 
52＋51＝103



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数３年②／表①

［かいせつ］ 

２
２

← 10＋８＋９＝27

← ４＋13＋５＝22

← ８＋２＋７＝17

← ３＋４＋２＝９ 

← 25＋27＋23＝75

↑ 
27＋22＋17＋９＝75

１

29 

27 

26 

20 

24 

18 

20 

82

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

①　10＋８＋４＋７＝29 

 

②　７＋６＋８＋６＝27 

 

③　３＋10＋６＋７＝26 

 

④　10＋３＋７＝20 

 

⑤　８＋６＋10＝24 

 

⑥　４＋８＋６＝18 

 

⑦　７＋６＋７＝20 

 

⑧　29＋27＋26＝82　または， 

　　20＋24＋18＋20＝82

１

 

サッカー 

テニス 

バレーボール 

その他 

合計 

１組 

10 

４ 

８ 

３ 

25

３年生のすきなスポーツ 
組 

スポーツ 

た 

（人） 

２組 

８ 

13 

２ 

４ 

27

合計 

27 

22 

17 

９ 

75

３組 

９ 

５ 

７ 

２ 

23



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数３年②／表①

［かいせつ］ １

１

← 12＋８＋９＝29

← 10＋16＋20＝46

← 13＋12＋９＝34

← 35＋36＋38＝109

↑ 
29＋46＋34＝109

２

24 

23 

20 

19 

18 

13 

17 

67

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

①　９＋８＋２＋５＝24 

 

②　８＋６＋２＋７＝23 

 

③　２＋４＋９＋５＝20 

 

④　９＋８＋２＝19 

 

⑤　８＋６＋４＝18 

 

⑥　２＋２＋９＝13 

 

⑦　５＋７＋５＝17 

 

⑧　24＋23＋20＝67　または， 

　　19＋18＋13＋17＝67

２

 

アメリカ 

アジア 

ヨーロッパ 

合計 

１組 

12 

10 

13 

35

３年生の旅行したい場所 
組 

場所 

（人） 

２組 

８ 

16 

12 

36

合計 

29 

46 

34 

109

３組 

９ 

20 

９ 

38

りょ しょ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数３年②／表①

［かいせつ］ 

２

１

← 12＋６＋10＝28

← ７＋15＋７＝29

← ８＋３＋11＝22

← 27＋24＋28＝79

↑ 
28＋29＋22＝79

 

電車 

車 

ひこうき 

合計 

１組 

12 

７ 

８ 

27

３年生のすきな乗り物 
の もの 

組 
乗り物 

（人） 

２組 

６ 

15 

３ 

24

合計 

28 

29 

22 

79

３組 

10 

７ 

11 

28

１

38 

36 

39 

27 

34 

30 

22 

113

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

①　６＋13＋11＋８＝38 

 

②　14＋９＋８＋５＝36 

 

③　７＋12＋11＋９＝39 

 

④　６＋14＋７＝27 

 

⑤　13＋９＋12＝34 

 

⑥　11＋８＋11＝30 

 

⑦　８＋５＋９＝22 

 

⑧　38＋36＋39＝113　または， 

　　27＋34＋30＋22＝113

１



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数３年②／表①

［かいせつ］ １

104 

111 

109 

49 

100 

106 

69 

324

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 
⑧　104＋111＋109＝324　または， 

　　49＋100＋106＋69＝324

１

２

621 

992 

605 

1005 

760 

453 

2218

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 
⑦　621＋992＋605＝2218　または， 

　　1005＋760＋453＝2218

２



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数３年②／表①

［かいせつ］ １

60 

123 

60 

116 

727

①　59＋□＝119　なので，□は60です。 

 

②　64＋59＝123 

 

③　□＋60＝120　なので，□は60です。 

 

④　57＋59＝116 

 

⑤　125＋119＋123＋120＋116＋124＝727 

　または，363＋364＝727

１

① 

② 

③ 

④ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

①　ア　４＋２＋１＝７ 

　　イ　12＋12＋12＝36　または， 

　　　　15＋７＋14＝36 

②　１点をとった人は3人なので，１×３＝３ 

　　２点をとった人は4人なので，２×４＝８ 

　　３点をとった人は5人なので，３×５＝15 

　　３＋８＋15＝26　で，26点になります。 

 

③　１点をとった人は６人なので，１×６＝６ 

　　２点をとった人は２人なので，２×２＝４ 

　　３点をとった人は４人なので，３×４＝12 

　　６＋４＋12＝22　で，22点になります。 

 

④　１点をとった人は６人なので，１×６＝６ 

　　２点をとった人は１人なので，２×１＝２ 

　　３点をとった人は５人なので，３×５＝15 

　　６＋２＋15＝23　で，23点になります。 

２

２

７ 

36

26点 

22点 

23点 

ア 

イ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数３年②／表①

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

⑧ 

［かいせつ］ １

114 

111 

105 

75 

80 

99 

76 

330
⑧　114＋111＋105＝330　または， 

　　75＋80＋99＋76＝330

１

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

２

61 

114 

59 

117 

726

①　63＋□＝124　なので，□は61です。 

 

②　57＋57＝114 

 

③　□＋66＝125　なので，□は59です。 

 

④　60＋57＝117 

 

⑤　122＋124＋114＋125＋117＋124＝726 

　または，355＋371＝726

２




